1. Kako sestejemo racionalni Stevili z enakima predznakoma?

2. Kaf(o sestejemo racionalni tevili 7 razli¢nima predznakoma?

3. Kaj dobimo, ¢e racionalno ¥tevilo a pomnozimo s Stevilom (~1)?

4. Kako mnozimo racionalni $tevili? Kako ugotovimo predznak produkta?

S Kakt? delimo racionalni §tevili? Kako ugotovimo predznak koli¢nika?
6. Kdaj sta enatbi ekvivalentni (enakovredni)?

7.Kaj je identi¢na enatba?
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Preveri, ali znas

na §tevi|skj pra?mici Ponazoriti vsoto Stevil, +  zapisati izraz po besedilu,
b Qang stevul.sl'«t: IZraze ponazori na Ste- 6. Zapisi ustrezen Stevilski izraz ter izra-
vilski premici in dolodi rezultate. ¢unaj njegovo vrednost.
a) 6+8 - = c) 4,5+(-4,5)- > a) Vsoto 3tevil -48 in 16 zmanjsaj za ]
' . 5 (o . ad A5\ - .y »'_3
b) 3,54(=65)= - > ¢ — - njun koli¢nik. -
( ) o 3+5+( 7) =o b)Razliko Stevil 2,6 in -0,2 poveﬁaj a
sestevati cela Stevila, njun produkt. | ';_’j DNTARETE
2. lzracunaj. Yo — )
. resiti enacbo in neenacbo,
a) (-26)+(~7) = -3 o) (+62)+(-62) = © 7. Zapisi vse celostevilske resitve danih
b) (+54)+(-12)= v ¢ (~354) +(+204)= /o enacb in neenacb. Kateri enacbi sta ekvi-
valentni?
prevesti oditevanje racionalnih Stevil v se- a) 16+x=20-30 <) -32x
? Stevanje, 3
: 3. Odstevanje prevedi v sestevanje in iz- b) —g-x =-15 d) 4<x<5
j racunaj. ¢) -50,5+x=-10,5
a) (+30)—(-24)-5% ¢) -5,94—(-6,16) = 0,22
1 5 | « izraCunati zmnozek in koli¢nik racionalnih
| 0 (16)-(24) a23-(#22) -5 sewd
L 2 6 ;
‘ - 8. lzraCunaj.
i + poenostaviti izraz z odpravijanjem oklepajev, a) (=2,4)-(+3,5) - 340 (—11)-32(—1,8) .
: 4. Odpravi oklepaje in izra¢unaj vredno- 2) 4 g
sti izrazov. 9
b) (-2,28):(-0,4)= ¢) (+36): (——]
a) (-18)—(+25)—(-26)+(+38) - 21 %
b) (+24,8)+(-34,7)-(-60,2) = £0,% « izraunati vrednost izraza in uporabljati ze-
pno racunalo.
- sestevati in odstevati racionalna Stevila, 9. lzraunaj. Resitev preveri z Zepnim ra-
5. lzraCunaj. > ¢unalom.
N 4o\ £ Re §545 17 3) 2) .
a) (20— 45)—(-52+(-38+22) - 42) - &< -34-32: | 072+ | -5 |5 | <69

b) (_%_7,45)—(—25,8+19)+(0,6—%) = A




